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 في نهاية النشاط يكون الطفل قادرا على :

 .أن يتلو الطفل السورة القرآنية الدالة عالوحدة خلف المعلمة أثناء تقديم النشاط 

  أن يتحدث الطفل عن الأجسام واستخدام الفاكهة ليقارن )الملمس والطعم والرائحة

 و..( أثناء تقديم النشاط.

 

 

 

  

 .فاكهة مختلفة اللون والشكل والحجم والمذاق 

  الكتاب المدرسي  -بطاقات لصور وكلمات تبدأ بحرف اليوم   -بطاقة حرف اليوم.  

 

  
والتوكل عليه سبحانه، ثم أسأل الأطفال عن أحوالهم  ىنشاط بالجلوس بشكل حلقة و ذكر الله تعالنبدأ ال

فيه ،ثم أذكر اسم  روأتفقد الغائب من بينهم، وأمهد للوحدة الجديدة بذكر موجودات الفصل وما تغي

﴿ وَمِنْ آيَاَتهِِ السورة القرآنية الكريمة المقررة، فيتلونها من خلفي، ثم الآية الكريمة قوله تعالى : "

" ثم أذكرهم بالخالق سبحانه وتعالى من خلَل ذكر بعض نعمه، ومنها الْجَوَارِ فِي الْبحَْرِ كَالْأعَْلََمِ ﴾

البحر والريح، وأؤكد أنه عز وجل هو خالقنا ورازقنا، وأذكر الأمن وأنه سبحانه هو الذي سخر لنا 

لهم أن القرآن هو كتابه الكريم أنزله على  نبيه محمد صلى الله عليه وسلم، فأحثهم على شكره وحمده 

 سبحانه على نعمه الكثيرة.

 

 الأجسام الوحدة 

  اليوم

  التاريخ 

 

 

 

 

 الأهداف 
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 الأخوات معلمات رياض الأطفال
 السلام عليكم ورحمة الله وبركاته

 
 لكم نحن مؤسسة التحاضير الحديثة منهج رياض الأطفاليسعدنا أن نقدم 

 هـ1441 -هـ 1440للعام الدراسي 

 في الفلاش أسماء وحدات رياض الاطفال

 أهلا وسهلا وحدة
 الأصحاب وحدة

 المسكن وحدة
 صحتي وسلامتي وحدة

 الأيدي وحدة
 الملبس وحدة
 روضتي وحدة

 الغذاء وحدة
 العائلة وحدة
 كتابي وحدة
 الماء وحدة
 الرمل وحدة
 الحج وحدة

 المال والاقتصاد وحدة
 وطني وحدة
 حاسوبي وحدة

 المواصلات وحدة
 الألوان وحدة
 رمضان وحدة

 هو الله وحدة
 أنا وجسمي وحدة

 السيرة النبوية وحدة
 أصحاب المهن وحدة

 الأجسام وحدة
 الأشكال الهندسية وحدة

 البيئة وحدة
 الصوت وحدة
 الضوء وحدة

 الفصول الأربعة وحدة
 شهور السنة وحدة

 الهواء وحدة
 الحشرات وحدة

 الحيوان وحدة
 الفضاء وحدة
 الكهرباء وحدة
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 النبات وحدة
 النحل وحدة

 أحب لغتي وحدة
 المخترعون وحدة

 صلاتي وحدة
 مكتي وحدة

 2030رؤية  وحدة
 نيوم وحدة

 حقوقي وواجباتي وحدة
 النظافة الشخصية وحدة

 مع السلامة وحدة

 رياض الأطفالتحاضير جميع وحدات 
 المستوى الأول والمستوى الثاني والثالث

 قيقا 32على فلاش مومري واحد بحجم 

 بسبعة طرق مختلفة

 طولي )ثلاثة أنواع (

 عرضي ) نوعين (

 التخطيط للفهم

 تخطيط الوزارة ) الدليل التنظيمي (

 الدليل الإجرائي )الجداول(

 جداول يومية

 يومي مفصل

 تحضير اسبوعي

 متكاملة بجميع مرفقاتهاوحدة  46

 مع جميع الاستمارات + تحضير الحلقات + لوحة إعلان + العاب بزل
أوراق عمل + صور للوحدة + بطاقات + قصص + فلاشات + تخطيط البرنامج اليومي حسب الدليل  +

 الاجرائي + اناشيد
 شعار للوحدة + عروض بوربوينت + فيديو + صوتيات + سجلات + مطويات + أنشطة

 على اكثر من عشرة آلاف مرفق حتوي الفلاش مومريي
 بين صور وقصص واناشيد وحروف

 وارقام وعروض بوربوينت وفيديو وألعاب وورق عمل وتحاضير بطرق مختلفة

 بحجم

32 GB 

 ملفات خاصة بالاركان

 ( ركن البناء –ركن التخطيط  –ركن الاكتشاف  -الركن الإدراكي –ركن القراءة  –الركن الفني  )

 ملفات تحضير خاصة بالحروف والأرقام بالإضافة إلى اناشيد وفيديو وعروض بوربوينت وورق عمل

 ملف خاص للغة الانجليزية

 القرآن الكريم تعليم قصار السور للأطفال بالصوت والصورة
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+ 

 دفتر التحضير للمعلمة وملف إنجاز معلمة رياض الأطفال
+ 

 خطة رياض الأطفال

+ 

 الرياضيات للأطفالتحضير منهج 

+ 
 مرفقات التحاضير ومنوعات لوحدات رياض الأطفال

+ 
 مسلسل فواز ونورة لتعليم القيم الأخلاقية للأطفال حلقات كاملة

+ 
 رياض أطفال 2030رؤية 

+ 
 مهارات إتقان متنوعة للأطفال

+ 
 اسطوانات تعليمية للأطفال

+ 
 لأطفالتحضير الدليل الإجرائي للوحدات الأساسية في رياض ا

 للمستويات الثلاثة

+ 

 هـ 1441 –هـ 1440الدليلين الإجرائي والتنظيمي لعام 

+ 

 دليل رياض الأطفال في نظام نور

+ 

 معايير التعلم المبكر النمائية لرياض الأطفال بالإضافة إلى دليل الحضانات

 

يوجد مجلد خاص بتدريس القاعدة النورانية للأطفال يشمل على فيديو 

 القراءة والقرآن بالتجويدتعليم 

 

 جديد منهج التربية البدنية لرياض الأطفال

 بمستوياته الثلَثة
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ونوتة رياض الأطفال للمستويات الثلَثة شاملة 

 الفصلين الدراسيين الأول والثاني

+ 

اليوم  – 89صور المناسبات العالمية )اليوم الوطني 

اليوم العالمي  –اليوم العالمي للطفل  –العالمي للغذاء 

 ـهـ1441للدفاع المدني( بالإضافة  لصور الأركان 
+ 

 داخل وحدة وطني 89بوربوينت اليوم الوطني 

+ 

بوسترات الأسبوعين التمهيديين وحدة اهلَ وسهلَ 

 بوسترات بمقاس

A1 

 

 تتضمن البوسترات

فترة البرنامج اليومي )حلقة ولقاء اخير ووجبة ولعب 

 حر واركان(

وحدة اهلَ وسهلَ )الأسبوعين كذلك تتضمن 

 التمهيديين( على كتب ألكترونية بخلفية صوتية

 تشمل السورة القرآنية المقررة على الأسبوع التمهيدي

+ 

 



 

 

6 

 

 

 

 

كتب ألكترونية بخلفية صوتية للأسبوعين التمهيديين 

 تشمل على تحضير الدليل الإجرائي
 
 ريال 160سعر الفلاش 

 
 ريال 130عن طريق الايميل  وسعر محتويات الفلاش بالكامل

 للرياض والخرج مجانا والتسليم يدا بيد توصيل الفلاش

 ريال فيدكس 50التوصيل لباقي مدن المملكة يضاف 

 : ولحجز طلبكم وتسجيل معلومات الإستلام

 إلكترونياً عن طريق الرابط

www.mta.sa/c 

 ويمكنكم

 الايميلالشراء عن طريق 

 من هذا الرابط

www.mta.sa/c 

 

 

https://mta.sa/c/
https://mta.sa/c/
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 وهنا أرقام حسابات المؤسسة للمعلمين

 حسابات بنوك بإسم : مؤسسة التحاضير الحديثة

=========================== 

 233608010954856 / بنك الراجحي

 SA5780000233608010954856 / آي بان الراجحي

 27949172000110 / الأهليالبنك 

 SA0610000027949172000110 / آي بان الأهلي

———————————————————– 

 حسابات بنوك باسم: سعد عبدالرحمن العتيبي

========================== 

 8001852539 / سامبا

 2052558759940 / الرياض

 SA3520000002052558759940 / اي بان الرياض

 900127883010006 / بنك البلَد

 SA4715000900127883010006 /اي بان بنك البلَد

 0101001926001 / البنك السعودي للإستثمار

 030680161166001 /الجزيرة

 SA6760100030680161166001 / اي بان بنك الجزيرة

———————————————————– 

 حسابات بنوك باسم : مؤسسة اوامر الشبكة

===================== 

 68201042364000 / الانماء حساب

 Sa3505000068201042364000 / اي بان الانماء
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يمكنكم طلب دوسيه التحضير الخاص بالمادة بشعار الرؤية والوزارة 

 ريال 50بقيمة 

 

 

 

للأخوة أصحاب المكتبات الراغبين في أن يكونوا وكلاء لتحاضير فواز الحربي في مدنهم 

 الاتصال بجوال المدير

0554466161 

 

 للطلب من المملكة يمكنكم التواصل مع الأرقام الجديدة والدائمة لنا علي الواتس

966558396004 

966558396119 

https://api.whatsapp.com/send?phone=966558396004
https://api.whatsapp.com/send?phone=966558396119
https://www.mta.sa/wp-content/uploads/2019/01/%D8%B1%D9%8A%D8%A7%D8%B6-%D8%A7%D8%B7%D9%81%D8%A7%D9%84.jpg

